

新養護概説 第14版 <正誤表>

下線部を訂正

99ページ

訂正前：参考：「学校のアレルギー疾患に対する取り組みガイドライン《令和元年度版》・・・」

訂 正：《令和元年度改訂》

104ページ

訂正前：出典：「心疾患児 学校生活管理指導のしおり
学校・学校医用 令和2年度改訂」「腎疾患児
学校生活管理指導のしおり

訂正後：出典：「心疾患児 学校生活管理指導のしおり
学校・学校医用 令和2年度改訂」下線部削除

169ページ 2行目

訂正前：「(32.3%)、高等学校(43.3%)であった。」

訂正後：「(26.0%)、高等学校(45.2%)であった。」

169ページ 表3-3 教室復帰率及び期間

教室復帰「有」(%)

訂正前：	中学校	32.3%	高等学校	43.3%
------	-----	-------	------	-------

訂正後：	中学校	26.0%	高等学校	45.2%
------	-----	-------	------	-------